

盘点

交通旅游导报新华号 一周最热点

新华号



他们，“炎”值爆表！挥汗筑匠心！



扫描二维码，查看更多精彩内容

交通旅游导报人民号 一周最热点

人民号



嵊州这个现场会带你体验普通国道公路养护大中修(EPC)工程新模式



扫描二维码，查看更多精彩内容

人民交通网浙江频道 一周最热点

人民交通网 浙江交通

打通海铁联运大通道！乐清湾铁路开通运营

2020-08-13 13:33:18 来源：交通旅游导报 字体：大 中 小



8月13日10时20分，随着42040-1次列车从乐清湾车站缓缓驶出，我国铁路投融资改革后浙江省第一条完全由地方自主建设的铁路——乐清湾铁路正式开通运营，开办全国货运业务。这条铁路在终点站与金温铁路“牵手”，为温州港腹地及金温铁路打通了出海通道，将乐清湾港区接入多式联运时代。

交通旅游导报抖音短视频 一周热点



货车高速起火 收费员化身“消防员”



@交通旅游导报 杭徽高速白果收费站，一辆货车突然自燃……#安全出行



骑行眼镜镜片看不清



@环浙骑行 #骑行 #街采 骑行眼镜和泳镜傻傻分不清

微信公众号阅读指数排行

TOP1 嵊州这个现场会带你体验普通国道公路养护大中修(EPC)工程新模式

来源：郑信哲 交通旅游导报 1周前

发现不一样的生活



8月11日上午，全省普通国道省道养护大中修(EPC)工程现场交流会在嵊州召开。省公路与运输管理中心党委副书记、副主任孙校伟以及来自全省11个地市公路与运输管理中心(公路管理局)等相关人员参加此次会议。



扫一扫查看更多内容

TOP2 10分钟破千元！交院青年从采摘到直播用实际行动助农增收

来源：交通旅游导报 1周前

发现不一样的生活

网络的飞速发展，电商平台的兴起，直播带货的流行为产品的销售提供了无限的可能。8月7日，浙江交通职业技术学院航空美育青年暑期三下乡社会实践团来到三门县亭旁镇，希望通过直播带货的形式为当地农户打开线上销路，助力增收，早日脱贫。

亭旁镇的特产主要有豆腐、野蜂蜜、手工红糖、火龙果等，也是这次直播重点推荐的产品。最多实惠的豆腐、剔透晶莹的野蜂蜜、香甜浓郁的手工红糖、汁多美味的火龙果，都是实践队员们挨家走访，从当地农户家的几十种农副产品里精心挑选出来的。

“亲自采摘才能更好地把握带货产品的品质”

为了进一步感受这些农产品的产出及包装程序，确保直播带货商品的质量和品质，实践团的成员们在早上七点左右来到了当地火龙果的主要生产基地“绿野家庭农场”，农场里整齐地种植着火龙果植株，红色的果实点缀在绿色的叶片之上，绿意与生机充满看农场，与远山间带着金边的白云相呼应。



扫一扫查看更多内容

TOP3 50位“执法蓝”为民撑起“安全伞”……

来源：郑信哲 交通旅游导报 4天前



8月12日，海宁市交通运输综合行政执法大队联合市交警大队开展了一次打击交通违法行为专项行动。



扫一扫查看更多内容

推荐

地市交通 微信公众号热门文章

杭州

- 杭州全面启动交通公共场所服务大提升行动
- 176辆挂车车“转正”，杭州全面启动危货“挂靠清零”行动
- 像商业综合体一样，杭州这个服务区不一般！快来看一看

宁波

- 未来三年，宁波将实施20个交通强国试点项目
- 三官堂大桥及接线工程南北接线计划下月底前通车
- 高温下的坚守：高速施工，每天喝下3升水基本不用上厕所

温州

- 乐清湾铁路正式开通运营！
- 温州开展机动车驾驶员培训行业专项整治工作
- 成功穿过330国道！温州轨道交通S2线最新进展来了

嘉兴

- 马永良副书记主持召开320国道路长工作会议
- 动动手指，选出你心中最适合嘉兴的“水上巴士”吧！
- 北郊河大桥上空升起“最亮的星”，202省道秀洲段全面亮化

湖州

- 胡旭铭慰问湖州市港航管理人员
- 开创交通综合执法新局面！这把“利刃”初显锋芒
- 湖州交通：高质量绿色发展“先行者”

绍兴

- 天堑变通途！上虞这条大弯就有18个的盘山公路修通了！
- 新昌这些致富路，连起乡村浅浅的幸福！
- 动了！新昌南互通连接线路口平改立工程开工啦！

金华

- 金华市领导看望慰问高温一线职工
- 张杰：抢抓发展“窗口期”，推动县域交通全面提质升级
- 【高温下的坚守】义东高速东阳段工人“上蒸下烤”战高温

衢州

- 省港航中心金伟强副主任到衢州慰问基层站所
- 衢州市交通运输行业第三季度安全工作例会召开
- 惊险！隧道内车辆起火，他拿着消防设施就往里冲！

舟山

- 聚焦五大交通公共出行领域，交通公共场所服务大提升启动！
- 《浙江省公路条例》系列解读 | 高速公路故障车免费拖移了！
- 盛夏，来这里赴一场山海之约

台州

- 104国道黄岩头陀至院桥段启动跨高速桥梁施工，年底前通车！
- 市域铁路S1线迎来重大施工节点，“椒江到温岭半小时”更近一步
- 全市综合交通工程建设百日会战启动仪式暨现代大道项目路桥段通车仪式

丽水

- 省公路运输管理中心邵宏主任一行赴丽开展“双领双联三服务”调研活动
- 丽水开出首张交通建设工程领域轻微违法行为告知承诺书
- 全面推进河长制提档升级 让瓯江生态“金名片”成为“重要窗口”的靓丽风景

(监测日期:8.9-8.15) □新媒运营部 监测

微信热门文章说明:

- 1、浙江交通(地市系统)微信热门文章由交通旅游导报发布,中国蓝云、交通传媒、清博数据支持,试运行阶段,欢迎多提意见。
- 2、本期统计情况:文章发布时段:2020年08月09日-2020年08月15日数据收集时间:2020年08月17日15时整。
- 3、微信公众号热门文章根据单周最高阅读排序,因抓取时点、发布周期及数据完整度等原因,与其他机构发布数据可能有细微不同。
- 4、如需加入微信公众号热门文章或有任何疑问,请发邮件至1685701992@qq.com。更多微信热门文章,请扫码阅读。



微信搜一搜

交通旅游导报